
 
Report on Student Feedback on Curriculum 2023-24 

 
https://forms.gle/jvoTHQYGaAKaWnZD7 

 
The feedback cell of Govt. N.P.G. College of Science adopted an online procurement of student feedback in the 

current session 2023-24. A total of 606 responses were generated.  

The students who participated were from B.Sc (Ist, IInd, IIIrd Year), BCA(Ist, IInd, IIIrd Year) M.Sc (Ist, IInd, IIIrd and 

IVth semester), PGDCA, and DCA.  

Feedback on various subjects have been obtained which includes: Biochemistry, Biotechnology, Botany, 

Chemistry, Computer Sciences, Defence Studies, English, Geology, Hindi, Information technology, Mathematics, 

Microbiology, Physics, and Zoology. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

The responses received from students are as follow: 

1. Whether your curriculumn is increasing your analytical ability? 

 
a. 19.3 % of students (117students) rated it as excellent.  

b. 27.2% of students (165 students) rated it as very good  

c. 29.9% of students (181) rated it as good  

d. 13.0% of students (79 students) rated it as ordinary  

e. 19.3 % of students (117 students) rated it as poor  
 

 
 
 
 

2. Whether your curriculum is useful for your skill development? 
 

a. 20.8 % of students (126students) rated it as excellent . 

b. 25.2% of students (153 students) rated it as very good . 

c. 30.5% of students (185 students) rated it as good.  

d. 11.6% of students (70 students) rated it as ordinary . 

e. 20.8 % of students (126 students) rated it as poor.  
 



 
 

3. Is your curriculum helpful in daily life ? 

    a. 21.9 % of students (133 students) rated it as excellent.  

b. 24.8 % of students (150 students) rated it as very good.  

c. 25.1 % of students (152 students) rated it as good.  

d. 15.7% of students (95 students) rated it as ordinary . 

e. 12.5 % of students (76 students) rated it as poor. 
 

 
 

 

 

 

4. Is distribution of units in syllabus is satisfactory? 

a.  22.6% of students (137 students) rated it as excellent. 

b.  26.2% of students (159 students) rated it as very good.  

c.  27.2 % of students (165 students) rated it as good.  

d. 13.4% of students (81 students) rated it as ordinary.  

e.  10.6% of students (64 students) rated it as poor.  
 



 
 
 
 

5. Is the material  available for the syllabus of your subject? 
 
a.  20.1% of students (122 students) rated it as excellent.  

b.  19.8% of students (120 students) rated it as very good.  

c.  28.5 % of students (173 students) rated it as good.  

d. 18.2% of students (110 students) rated it as ordinary.  

e.  13.4% of students (81 students) rated it as poor.  
 

 
 
 
 

6. Whether the evaluation method mentioned in the syllabus are satisfactory for providing proper 

assessment? 

 

a.  21.1% of students (128 students) rated it as excellent.  

b.  23.6% of students (143 students) rated it as very good.  

c.  29.9% of students (181 students) rated it as good.  

d. 15 % of students (91 students) rated it as ordinary.  

e.  10.4% of students (63 students) rated it as poor.  
 



 
 

7. Is the syllabus complementing of your holistic development? 

 

a. 21.3 % of students (129 students) rated it as excellent . 

b.  23.8% of students (144 students) rated it as very good.  

c.  28.4% of students (172 students) rated it as good.  

d. 15.8% of students (96 students) rated it as ordinary.  

e.  10.7% of students (65 students) rated it as poor.  
 

 
 

8. Suggestions (If Any) 

 

• Curriculum should be according to skill and job oriented. 

• Syllabus should be made more interesting and more practical knowledge should be given 

rather than theoretical. 

• Library books should be updated according to new syllabus as students feel difficulty to find 

books according to new syllabus. 

 

 

 

 

 

 



The practice of manual writing of pr;:trcai should be stopped and more emphasis should be

laid on performing practical such as ,nstruments used in methods of Biology.

Animal and human relationship shoulc be included in the syl labus and their care and

products in human welfare should be r curriculum.
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